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[bookmark: _GoBack]Aos dose dias do mês de junho de dois mil e vinte três, às dezenove horas e cinco minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 9ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ILISANGELA LOCATELI FONTANA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MARCIA JACIRA REINHER FLORIANO. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Gloria epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 8ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, passou para o PEQUENO  E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para ás EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR, após saudações comentou sobre a última sessão onde falou da vinda do Deputado Marcon, sobre o fechamento da quadra coberta na comunidade indígena, que se comprometeu. Ficou sabendo depois que dias antes ele esteve na Comunidade indígena da Guarita, onde teve representantes daqui do município, o Vereador Adilson e o companheiro Ibrail, e eles fizeram este pedido ao Deputado, e ele garantiu esse recurso para o fechamento da quadra coberta na Comunidade Indígena. Então, foi um trabalho da liderança da comunidade indígena, na vinda aqui, o Ibrail acompanhou também e ele colocou que era pra encaminhar o projeto do custo pra ele enviar o recurso. Então, foi um trabalho da comunidade indígena e da Liderança, do Ibrail e do Adilson também pra isso acontecer. O Vereador ADILSON, após comprimentos agradeceu o Presidente, de uma viagem que ele fez a Florianópolis, onde na sessão passada ele estava focado em outras coisas não teve cabeça pra usar essa tribuna. Então, hoje quero fazer isso. Não sei se vocês sabem, estamos sofrendo há dois anos e pouco, em relação aos médicos, onde tem um profissional lá na área que não está fazendo o seu serviço. Então, essa viagem foi especifica pra isso, tive autorização das lideranças lá, do Cacique, pedi pro senhor também pra mim fazer essa viagem a trabalho do município. Agradeço muito a sua compreensão de nos atender. Também fui convidado pelo senhor Prefeito pra ir à Brasília, acredito que semana que vem, e peço autorização novamente, vou à Brasília tentar buscar algum recurso para o bem do município, por que isso é um bem que a gente faz a todos nós, não  só a comunidade aqui fora, mas todos os munícipes engenhovelhenses. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023 
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